



громадська організація

# АСГУ

Саморегулівна організація у сфері  
топографо-геодезичної і  
картографічної діяльності

Адреса: м. Київ, вул. Відпочинку, буд. 12, офіс 141

Телефон: +38 (068) 001 07 02

Електронна пошта: asgu\_2021@ukr.net

Вих. 10 від 08 травня 2024 р.

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського рівня) вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» Національного університету біоресурсів і природокористування України

Сучасні реалії виробництва вимагають від системи освіти поєднання теоретичних знань та практичних навичок, вмінь використовувати сучасне програмне забезпечення для вирішення спеціалізованих завдань, опанування управлінськими та організаційними інструментами у професійній діяльності. Саме ці обставини зумовлюють необхідність постійного удосконалення процесу підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій».

Рецензована ОПП має чітку структуру, передбачає оволодіння майбутніми магістрами базовими знаннями та практичними навичками, які формуються у процесі викладання освітніх компонент цієї програми та містить матрицю відповідності програмних компетентностей (загальних, фахових) та програмних результатів навчання тим параметрам, які передбачені державним стандартом.

Навчальний план підготовки за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки.

На наш погляд, рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти – магістра зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» – дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за цією спеціальністю. Структура загальних та

фахових компетентностей, яких набуватимуть здобувачі вищої освіти, чітко відповідає запропонованій програмі. Фахові компетентності, якими оволодіють магістранти, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у сфері геодезії та землеустрою.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

В цілому освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво повністю відповідає вимогам до такого типу документів, містить комплексний та цільовий підходи для підготовки кваліфікованого магістра, який володітиме фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, тому рекомендується для реалізації у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

**Доктор економічних наук,  
член-кореспондент АЕНУ,  
Голова Правління**



**Павло МАТВЄЄВ**